

建好全国文明城市 迎接党的十九大召开

市城管直属三大队规范市场秩序出硬招

突击+值守 游商小贩告别“打游击”



本报讯(实习记者 蓝怡 任露潇 文/图)涪城区建设街位于城乡结合部,人口密度大,滋生了众多游商小贩在此摆摊设点。近日,我市城管行政执法队直属三大队(以下简称直属三大队)对建设街采取突击检查加接力值守的措施,对游商小贩开展规范劝导行动,成效显著。昨(11)日,记者对此进行了跟踪采访。

“大爷,这里不能摆摊……”早上4时左右,众人还在熟睡,直属三大队的多名城管队员已经忙碌在建设街头,对游商小贩占道经营、随意摆摊设点、噪音扰民等问题开展突击检查,劝导规范商贩规范摆摊(如图)。早上7时30分行动结束,“接力赛”开始,市城管直属三大队安排多个小分队对建设街进行轮番值守,以防“打游击”、“猫捉老鼠”的情况再次上演,到晚上11时行动才告一段落。直属三大队的相关负责人告诉记者,虽然4点钟天还没亮,但建设街却热闹得很,商贩们早早就来占位了,三轮车的鸣笛声、商贩的谈笑声给周边居民的正常休息带来严重的影响,天亮后又给道路交通带来安全隐患,同时给环境卫生造成污染。

据了解,建设街位于城乡结合部,周围有近5个社区,4万多居民,人口密度大;建设街市场建成较早,但规模不大,众多因素给了游商小贩可乘之机。城管执法人员也多次开展规范劝导行动,但游商小贩的机动性很强,没过多长时间,摆摊设点又恢复原貌。针对不同情况,直属三大队实施了更加人性化的解决办法。该负责人介绍,设立的临时摊区就是解决农民售卖时间不长但又确实需要摊位的情况,通过设立临时摊区,可以统一时间地点,规范管理。另外,直属三大队采取“定岗定责,疏堵结合”的方式,对骑电力三轮车的商贩进行有效管控。“为了确保工作成效和质量,队里所有工作人员都加班加点的干,请假的人很少。”

动手画 秀创意 爱地球

2017环保天使选拔赛启动

本报讯(实习记者 任露潇)昨(11)日,由市文明办指导的2017环保天使选拔大赛在桃花岛酒店开启投票评选通道,这标志着本次大赛正式启动。

大赛以“环保”为主题,征集手绘画报,让小朋友们“动手画,秀创意,爱地球”,用自己的创意表达对“环保”的理解和美好心愿。大赛自征集作品以来,受到各个学校和学生家长的高度认可和支持,全市共有47所幼儿园、小学报名参加比赛,推荐参赛作品1万余件。

截至目前,大赛已通过审核有效作品8000余件,广大市民可在9月11日12:00至9月19日24:00,通过关注“E回收微信公众平台”进入

专题页面,为喜欢的作品投票。大赛将于9月21日至23日进行优秀作品演讲、现场评分和举行颁奖典礼。为增添大赛的趣味性,投票成功的市民还可以参加大转盘抽奖活动,赢取环保创意礼品。

据大赛组委会相关负责人介绍,举行本次比赛的目的为了增强青少年环保意识,让孩子们从小就树立良好的环境道德意识和行为规范。同时,以举办大赛为契机,号召更多的人加入到环保阵营中来。

据悉,本次大赛还得到了市商务局、市环境保护局、市教育和体育局以及市城市管理行政执法局的大力支持。



搜索关注“文明绵阳”微信公众号或扫描二维码识别加关注

政府主导 社会参与

涪城：“项目化”助志愿服务常态化

本报讯(记者 梁明)近年来,涪城区充分发挥政府主导作用,积极支持和发志愿服务组织,在志愿服务中引入项目管理理念,以项目化运作鼓励和支持社会各方面参与,进一步提升了志愿服务专业化、科学化和常态化水平,精准对接群众需求。

志愿服务是公民文明素质和社会文明进步程度的重要标志。作为绵阳市主城区,涪城区志愿服务需求和供给潜力大,共有注册志愿者63688名,志愿服务事业发展有着肥沃土壤,逐步形成了政府主导,社会力量参与,项目化运作的全新公益模式。

“政府购买社会组织服务”成为推动志愿服务的重要形式。从2014年开始,涪城区致力于构建统一的志愿服务项目征集发布平台,实施年度项目申报制,通过项目化管理和社会化运作,逐步提升志愿服务专业化、科学化和常态化水平。每年初,区文明办面向社会公开征集志愿服务项目,通过自主申报、单位推荐、综合评审等环节,确定一批重点项目给予资金扶持,并提供骨干培训、专业指导等个性化服务。三年来,累计对43个项目进行了重点扶持。这些项目中既有覆盖范围广、受众群体大的“加油!夏令

营”志愿服务、“爱心广场,温暖你我他”等具有示范性效应的公益项目,也有源于基层需求、服务社区居民的服务社区群众废旧物品回收、为老人义务理发等基础性项目,还有针对特定受众群体、有一定专业性的个性化项目。据统计,3年来该区财政投入270万元,以项目管理形式,支持志愿服务活动。

另一方面,与项目制相配套,全区积极搭建多渠道、社会化的筹资机制,从“政府单一投入”转变到“社会多方参与”的大格局。在这些社会爱心企业中,既有大

型企业,也有很多小型的个体企业,以及热心公益事业的社区居民,捐款金额从几十万、几百万到几百都有。“把爱心献给志愿者,为志愿者提供保障”成为很多企业参与公益活动的一种方式。

如今,“社会募集资金扶持志愿服务项目”已经和“政府购买社会组织服务”成为该区推动志愿服务的两种重要形式,并通过评审立项、跟踪服务、评估审计的程序确保每个项目每一笔钱专款专用。区文明办相关负责人告诉记者,随着项目化运作的不断推进,该区志愿服务工作的社会参与面继续扩大,服务领域也会不断拓展,这对社会文明之风的营造会有很大的帮助,从而助力全国文明城市的创建。

共建文明城市 共享幸福生活

我市举行“服务百姓健康行动”系列大型义诊活动

专家坐诊家门口 免费看病很贴心

本报讯(记者 彭雪文/图)昨(11)日上午,我市在铁牛广场启动2017年“服务百姓健康行动”大型义诊活动。启动现场,由市中心医院、市中医医院、市三医院、绵阳四〇四医院、市妇幼保健院、绵阳万江眼科医院等7家医院组成的多学科市级医疗队的30多名医疗专家为群众开展免费咨询、检查等服务。根据安排,市级医院组成的医疗组,将于12、13日两天分别前往北川平武开展义诊。与此同时,各县市区也将于本周内展开义诊活动,义诊内容包括疾病咨询、疑难病例会诊、义诊手术等。

当日上午,义诊现场吸引了众多市民。记者在现场看到,呼吸内科、消化内科、心血管内科、神经内科、眼科、优生优育、妇幼保健等学科一齐“上阵”,各科室知名专家也参与其中。“真是太好了,本来想去医院挂号问病



子的辅食添加问题,义诊现场一问,啥都明白了,不用再往医院跑了。“在市妇幼保健院儿内专家义诊台前,市民刘女士做了详细咨询。“两个月前做了白内障手术,今天正好到这儿现场检查,还是免费的。”在万江眼科医院义诊台前,市民陈孝前刚刚做完检查。

据了解,活动期间,除公共场所大型义诊外,还将开展对口支援医院义诊、义诊活动到基层、健康大讲堂、院内义诊等服务,通过病例讨论、专家授课等方式,开展针对基层的技术指导和帮扶,派出群众需求较大专科的医疗、药学、护理专家,对常见病、慢性病进行咨询、初步筛查、诊断和一般治疗,普及医学常识和健康知识。各县市区还将组织二级以上医院,派出糖尿病、高血压、肿瘤、儿童疾病、眼科等领域的专家,在社区卫生服务机构、乡镇卫生院等基层医疗机构开展义诊活动。

武警绵阳支队迎来“00后”新兵

本报讯(韩君 曹露仁 记者 郑金容 文/图)金秋之际,又一批热血男儿满怀报国热情踏进了绿色军营。昨(11)日,来自甘肃武威籍的35名新兵抵达武警绵阳支队教导队,最小的年龄仅17岁,武警绵阳支队迎来第一批“00后”新兵。

为让新兵们尽快适应军营,消除他们的陌生感、紧张感,武警绵阳支队新兵连扎实开展“开一次欢迎会、送一声问候、倒一杯热水、吃一顿热饭、给家长电话报一次平安、铺一床被褥、进行一次谈心、组织一次点验”的“八个一”暖心活动,新兵入营后深深感受到了警营大家庭的温暖。据悉,在9月18日前,来自江西、重庆、贵州等地的400余名新兵将陆续抵达武警绵阳支队。



班长与新兵进行谈心

绵阳日报社电商平台“绵报购”为平武山区群众排忧解难——不足一月,600余吨滞销红萝卜全部卖光

本报讯(记者 裴玉松)日前,一面印有“为山区发展排忧解难,是企业创收知心朋友”的锦旗送到了绵阳日报社“绵报购”负责人谭鹏的手中。“要是这次没有报社的大力宣传和积极代销,我们今年不晓得要亏成啥样子!”送锦旗的是平武万丰农业基地负责人之一巩胜,他感激地连连道谢。

原来,8月初本报以《报报甜!平武600吨高山红萝卜等你来尝 村民盼客商援手》为题,报道了平武县大印镇窝托子村(万丰农业基地所在地)600余吨优质高山红萝卜滞销事件。看到报道后,绵阳日报社重磅打造的绵阳区域农特产及全国名优特产直供电商平台

“绵报购”积极对接,千方百计为山区群众排忧解难。“通过自有平台销售和联系爱心企业代销等途径,切实解决了企业难题。”谭鹏说,一个月不到,滞销的红萝卜全部卖光,为山区群众挽回了不少损失。

记者了解到,“绵报购”于今年6月6日正式上线,是绵阳日报社在媒体融合的大潮流下主动探索盈利模式的积极尝试。该电商平台加入全国百家报商联手直供,并拥有绵阳日报、绵阳晚报、绵阳日报社官方微信、微博等平台优势。因此,平台可利用自身优势包装本地农特产向全国百家报商联盟推广销售,而全国百家报商联盟推荐产

品也可在绵阳本地宣传推广销售。平台主要通过线上“在商城定期的进行砍价、团购等不同类型的促销活动”和线下“组织本地商家在绵阳城区开展多种形式的内购让利”两种主要途径进行产品推广,盈利则主要通过销售提成来进行分配。

据悉,“绵报购”电商平台产品有鲜果类、饮品类、居家类和家电类四大板块,产品多以我市各县市区的土特产品为主。“目前销售额已有十三万多了,盈利模式还在进一步探索。”谭鹏告诉记者,未来还将继续深挖绵阳日报社的优质资源,为更多的本土企业服好务。

北川法院集中兑付 99位民工领到78万元欠薪

本报讯(记者 田明霞)近日,在北川法院“执行大会战”报告会现场,刘元奎拿到了欠薪及保险金共9000多元。他说:“很感谢法官对我们的帮助,不然我们这99名工友拿不到拖了两年多的78万元欠薪哦!”

48岁的刘元奎于2015年4月至2015年9月,在北川正泰矿业有限公司打工,任机电部主任。但是很快该厂停产了,拖欠刘元奎工资8000多元,此后,刘元奎和工友们多次讨薪未果。2016年9月,刘元奎等在该公司务工的99名工人,一纸诉状告到北川法院,请求申请执行欠薪。这起劳动争议案件立案后,北川法院执行法官通过执行查控系统,查控了被执行人公司的财产信息,并于今年8月远赴河北等地,冻结扣划了被执行人在外省的财产共计78万元,同时进行集中兑付,及时将工资发放给了99名工人。

今年以来,北川法院通过对35名失信人网络推送、书面通报,依法对2名被执行人采取拘留措施,促使其履行法律义务,共执结案件257件,执行到位1322万元。

THE THIRD HOSPITAL OF MIANYANG 绵阳市第三人民医院

健康点播

治疗心律失常不用“吃”射线了

市三医院心血管内科副主任医师唐波介绍,常规射频消融依靠X线透视来指引心脏导管消融病灶,这种治疗方法对正在发育阶段的青少年、育龄期妇女、准备生育的男士、白细胞较低的患者、有肿瘤家族史的患者来说,具有潜在风险。而市三医院心血管内科开展的这种三维标测射频消融治疗心律失常,可使患者避免X线辐射伤害,对需要射频消融的孕妇及儿童是最佳方案。

同时,三维标测系统能精确记录心脏导管的三维空间位置、腔内心电图、体表心电图,同时构建心脏的三维解剖图,帮助医生精准找到消融靶点,有效消融病灶。

名医档案
唐波,市三医院心血管内科副主任医师。擅长冠心病、心律失常、心力衰竭、心肌病、高血压的诊治;尤擅冠脉介入、起搏器植入术、心脏电生理检查及射频消融术等操作。

免费咨询热线 2271852 2283078(急诊)